Ewsaymyn otic Xuvaptioelg

H ¢uwocooio oyediaong g C Paciletor otn ypfon tov cvvopticemv. Eyxovue non det ko
YPNOYLOTOICEL TOAAEG GUVOPTNGELG OV £XEL TO CLOTNUO, OTt®G givar ot printf(), scanf(),aAld
&yovpe OMUOVPYAOEL Kol JKEG pHog ovuvaptioels. Ot mo moAAég elyav 1o dvoua main(). Ta
napoypappata g C whvto apyilovv He TNV EKTEAECT] TOV EVIOA®V TNG cuvaptnong main() Kot
petd ) main() Kaiel GALEC GLVOPTACELS.

2ovapTnon OMOKOAEITOL P10, CVTOOVVOUT HOVASO KMOUKO TPOYPAUUATOG oV £XEL oyedtachel yio
va ektelel pio ovykekpuévn epyacio. Mo cuvdptnon g C kdver v 101 SovAeld pe Tig
GUVOPTNGELS, TIC VITOPOVTIVEC KOl TIC JOOIKAGIEG TOV GAA®V YA®GomV. Mepikég GUVAPTNGELS,
omwg n printf(), éxovv cov amotéAecpo va yivel po evépyela. Mepikéc GAAEC GUVOPTNGCELG
vroAoyifouv Hol TN, TOL YPNOLUOTOIEITOL O TO TPOYypappa, onmg M strlen(). Tevucd, pia
GLVAPTNOT UTopel va TOPAyEL EVEPYELEG 1 KO VO, TOPAYEL TLLES.

XPNOWOMOIOVUE  TIC GLVOPTACELS YL VO YADTOGOULUE OO TOV  EmOvVOAOUPavOuEvo
TPOYPOUUATIONO. ANAOT], OV TPETEL VO YIVEL U0 GUYKEKPLUEVT] EPYACI0 TOAAES POPEG LEGO, G

éva. TPOYpOUU, TOTE YPAPOLUE [0 (OPA M0 KOATAAANAN GUVAPTNON KoL HETA TNV
YPTCLLOTOLOVUE OO TO TPOYPOLLLO OTOV KoL OOV TNV YOl OLACTE.

MmnopovpLEe va. XPTCLULOTOICOVUE TNV 1010 GUVAPTNOT GE SLUPOPETIKA TPOYPAUUATO, OAAG CKOLLA
Kol v KAvoupe o gpyacio povo pio @opd péco oto mpdypapuo, 0o sival mo cwotd va
YPNOUYLOTOGOVLE L0 GUVAPTNOT, EXEWN £TCL TO TPOHYPAULLO YIVETOL TO EDKOAO GTNV avVAyvmoN
KOl OTNV TPOTMOMOINGY TOL KOl EHACTE WO KOVIA G OUTO 7OV AEYETOL OOUNUEVOS
apoypouuotionos. o mopdostypa, av 0EAovpe va kévovue Eva mTpdypappe wov va. dafalet o
Mota aplOudv, vo tovg toSvopei, va Pplokel Tov uéGo OpO TOVG KOl VO TUTMVEL Eval
paPodypappa, 0o propovoapEe va SNUIOVPYNGOVUE TO EENG TPOYPOLLLL &

#include <stdio.h>

#define SIZE 50

main()

{
float list[SIZE];
readlist(list, SIZE),
sort(list, SIZE),
average(list, SIZE),
bargraph(list, SIZE),

/

Otov  ¥pNOWOTOOVUE TEPYPAPIKA OVOHOTA YlOL TIS GLVOPTNOELS, &ivol €VKOAOTEPO Vo
KOTOAGPOVUE TU KAVEL €V TPOYPOLUO KOl OGS OVTO OPYOvVAOVETOL MTOPOLUE aKOpL Vo
eneEepyaoctoope E€ywpa TV KABE cLUVAPTNOY UEYPL VO TETOYOVUE TNV CMOCTN EKTEAECT HI0G
gpyocioc. ‘Eva axoun épelog eivatl 0Tt av dNULOVPYHCOVLE TIS GLVOPTNGELS KATA YEVIKO TPOTO,
0o umopodue TOTE VO TIC YPNCIUOTOMGOVUE Kl 6~ GALO TPOYPAUUATO.



Ot cLVOPTAGELS £XOVV GOV GKOTO VO LLaG BonBNGouV Vo ETIKEVTPOVOVLE TV TPOGOYN LIS GTNV
OLVOMKY| oYediooT EVOG TPOYPAPUATOS Kot Oyl OTIG AemTopéEPELES Tov. [Ipv va ypdwyouue Tov
KOOIKO H0G GUVAPTNONG, TMPEMEL VAL CKEPTOVUE TPAOTO Tl OOVAEWL TWPEMEL VO KAVEL OLTNH M
cuvdptnon katl tog Bo cuoyetiletal pe T° OAO TPOYPOULLLLA.

Anpuovpyio kor Xp1on pog ATAng Zovaptinong

210 Tpoypoppe avtd Stafalovtar ol TALpEG evOg opBoymviov 6To main, 6T GLVEYELN
petapipalovtat o€ po cuvaptnon n onoia veoroyilel kot EINIETPE®EI 1o eufaddv tov.
Mertd petapifalovion o po GAAN cvvdptnon 1 oroia vroloyilel ko EINIETPEDEI v
TEPILETPO TOV.

A TPOIIOX KAHXHX XYNAPTHXEQN (ME ENTOAH KATAXQPIXHY)

#include <stdio.h>

int embadon(int a,int b)

{

int e;
e=a*D;

return e; /M 16odvuvape kotevbeioy return a*b yopic tn SMMAmon tov e;

}

int perimetros(int a,int b)

{

int p;
p=2*(atb);

return p; /M wwodvvapa kotevdeiay return 2*(a+b) ywpig T dNiwon Tov p;

}

void main()

{

int x,y,emb,per;

printf("Dose tis plevres orthogoniou\n");
scanf("%d%d",&x,&y);

emb=embadon(x,y);
per=perimetros(x,y);
printf("Embadon orthogoniou = %d\n",emb);
printf("Perimetros orthogoniou = %d\n",per);

}



Y10 mpoypoappa ovtd dwufalovtar ot TAevpég evog opBoymviov 6To main, 6T GUVEKELD
petapipalovtat o€ o cuvaptnon M onoio veoroyilel kot EINIETPE®EI 1o eufaddv tov.
Mertd petapifaloviot og po GAAN cuvdptnon 1 oroia vroloyilel ko EINIETPEDEI v
TEPILETPO TOV

B TPOIIOX KAHXHX XYYNAPTHXEQN (MEXA XE ENTOAH PRINTF)
#include <stdio.h>

int embadon(int a,int b)

{

int €;

e=a*b;

return e; /M 10odvvapa Katevbeiav return a*b yopig T Sniwon tov e;

}

int perimetros(int a,int b)

{

nt p;

p=2*(atb);

return p; /M woodvvapa katevbeiov return 2*(a+b) ympic  dMAmon Tov p;

}

void main()

{

int x,y;

printf("Dose tis plevres orthogoniou\n");
scanf("%d%d",&x,&y);

printf("Embadon orthogoniou = %d\n",embadon(x.,y));
printf("Perimetros orthogoniou = %d\n",perimetros(x,y));

}

210 poypoppa avtd dtafdlovtar or TAevpég evog opBoywviov 6To main, 6T GLVEXELN
petapipalovtat o€ po cuvaptnon 1 onoio voloyilet Kot epeaviletl to eupaddv Tov.

Mertd petafifaloviot og po GAAN cuvaptnon n oroia vroioyilel kot epeoavilel v

TEPIUETPO TOV

I' TPOIIOX KAHXZHX TQN XYNAPTHZEQN : AIIAA ME TO ONOMA TOYZX KAI ME
TIZ TIMEZ ITIOY TOYX METABIBAZOYME I'TA NA KANOYN TON YIIOAOT'TEMO
TOYZ. H KAGE XYNAPTHZXH YTIOAOT'IZEI KAT EM®ANIZEI TO ATIOTEAEEMA THX
ME THN ENTOAH PRINTF

#include <stdio.h>

void embadon(int a,int b)

{ printf("Embadon orthogoniou = %d\n",a*b);
/*Ioodvvapa o propovoape v YpAayOLLLE:

int e;



e=a*b;
printf("Embadon orthogoniou = %d\n",e);

*/

}

void perimetros(int a,int b)

{
printf("Perimetros orthogoniou = %d\n",2*(a+b));
/*Icodvvapo 8o propovoapEe Vo YPAYOLLLE:
int p;
p=2*(atb);
printf("Perimetros orthogoniou = %d\n",p);
*/

j

void main()

{
int x,y;
printf("Dose tis plevres orthogoniou\n");
scanf("%d%d",&x,&y);
embadon(x,y);
perimetros(x,y);

}

AAAO ITAPAAEII'MA ME XPHXH XYNAPTHXEQN

Noa drefalet amd o mAnktporoyo 10 axepaiovg aptBpods Kot vo Toug omodnkevel og Eva mivaka
(emrpemdpeveg TinéG petald 100-500).

>t cvvéyela o xpnotg Ba diverl Evav aplBud kot to Tpdypappa o tov epeovilel pivoua ov
VRLAPYEL 1] O)L GTOV TIVOKOL.

H e0peomn tov apBpov va yivetal pe xpnorn cuvaptnong 6mov 1 ENGTPEPOUEVT TN va gtvor 0
(0ev Bpénke) 1 1 (Bpédnke).

211 GUVEYELN TO TPOYPOLULD VO, VTOAOYILEL KOl VO EKTUTTAOVEL (Pig GLVAPTNON LT TN POPA)
TOGESG POPES VIIAPYEL O CLYKEKPIUEVOS aplOUOC PHEGO GTOV TIVOKA.

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#define SIZE 10

int search(int [], int, int); //Anazitisi arithmou kai epistrofi 1 h 0



main()
{
int a[SIZE],x,result,i;
for (i=0;i<SIZE;i++)
do {
printf("Dwse %do arithmo: ",i+1);
scanf("%d",&a[i]);
}+ while (a[i]<100 || a[i]>500);

printf("Dwse arithmo pros anazitisi: \n");
scanf("%d",&x);
result=search(a,SIZE,x);
if (result == 0)
printf("O arithmos %d den vrethike\n\n",x);
else
{
int count=0;
for (i=0;i<SIZE;i++)
if (a[i]==x) count++;
printf("O arithmos %d yparxei %d fores.",x,count);

}
system("PAUSE");

}

int search(int a[], int size, int X)

{. .
nt 1;
for (i=0; i<size; i++)
if (a[i]==x) return 1;
return 0;

}

H Xpion tov return

Ac dolE TOPO KOL TNV TEPITTMOON TOL UKL GLVAPTNOT| EMIGTPEPEL I T GTO TPOYPULLLLO TOL
v kdieoce. H emduevn cuvaptnon imin() emOTPEPEL GOV TIUA TO HIKPOTEPO OO TO VO
opiopatd mg.

AxoAovlel Eva Tpdypoppa

/* wov Ppioker wy uikpotepn amd 000 TS */

#include <stdio.h>

main()

{



int numl, num2;

int imin();

while (scanf("%d %d", &numli, &num?2) == 2)

printf("To uxportepo uetald rov %d kor %d eivor to %d. \n",

numl, num?2, imin(numl, num?2));

int imin(n, m)

intn, m;
{
int min;
if (n<m)
min =n;
else
min = m;
return min,
/

H Aé&n-1che1di return €xel G OMOTEAEGUA 1] TIUH OTOLGONTOTE EKPPOGTIG TOV TNV AKOAOVOEL, Vo
glvalt M TN EMGTPOPNG TNG OLVAPTNONG. XTr OLYKEKPWEVN PéPata mepimtwon, 1 TN
EMGTPOPNG TNG GLVAPTNONG €ival 1| TIUA TNE TOTIKNG petaPAntc min. H cvvéptmon imin() sivot
tomov int, 6mw¢ givarl kol 1 peTofAnty min. H T emotpoeng piag cuvaptnong pmopel va
KkatoywpnOei og pa petaPAnT 1 va xpnotponombel cov pEPog Hog EKePuocng.

AxoAovfel kot po GAAN €ékdoom TG cuvaptnong imin() :

/* debtepn exdoon g ovVAPTNONG EAGYIOTHG TN */

imin(n, m)

intn, m;



return (n<m) ? n : m;

/

H ypnion ¢ return €yet kar 10 amotéAecpo Ot tepuatilel T ovvhptnon kKot o EAEYYOG
EMOTPEPEL OTNV EMOUEVN TPOTACTN TOL TPOYPAUUOTOC OO €Kelvi) mov TNV KOAgoe. Avtd
cuppaivel axopo Kot ov 1 TPOTOoT return dgv €ival 1) TEAEVTAI TG CLVAPTNONG.

AxoAovBel ko o Tpitn €kdoon g cuvaptnong imin() :

/* wpitn éxdoon TS oVVAPTNONG EAGYIOTHS TIUHG */

imin(n, m)
intn, m;
{
if (n<m)
return (n);
else
return(m);
/

H om\q mpoétaon return; mpokaAel Tov TEPUATIOUO TNG CLVAPTNONG KOL TNV EMGTPOPT| TOL
EAEYYOVL OTNV KOAODGO GUVAPTNGT. AVLTH 1 LOPPN YPNCILOTOLEITOL GE GUVOAPTNGELS TOV TUTOV
void ywoti dev emoTPEPEL KapLior TIUN.

Tomor ZuvapTticemv

Koty 115 suvaptioelg mpénet va SnADVETAL 0 TOTOG TOVS, 0 0moiog givatl 1010¢ He TovV TOTO TNg
TIUNG EMGTPOPNG TG CLVAPTNONG. ZVVOPTNGCELS YOPIG T ETOTPOPNC ONAMVOVTOL GOV TOHTOV
void kot av dgv dnAwbel 0 TOTOG piag cuvaptnong, Tote 1 C Bempel 6Tt eivan TOTOL int. H dMAwon
TOL TOTOV Elva HEPOG TOV OPLGHLOV TNG GLVEPTIONG KO OVAPEPETOAL GTNV T ETGTPOPTG Kot O)L
ota opiopota g cuvdptnons. Mo OMMA®ON TG GLVAPTNONG AEEL GTO TPOYPOLLLO TL TOTTOV Eival
N GLUVAPTNOT], EVD O OPIGHOG TNG CLUVAPTNOTG TOPEYEL TOV TPOYUATIKO KOdKE . H dnimon
LG cUVAPTNONG TPETEL VO, YIVETOL TPV AtO TO OMLEID OOV YPTGIULOTTOLEITOL 1] GUVEAPTN o).

Ymv ANSI C, pmopodue otn dMAmon oG cuvaptnong vo dNAMVOLUE Kol Tov TOTO TV
petafintaov e To amotéhecua glvar Eva zpwtotomo avvdptnons, SNA. Po SNA®GN GUVAPTNONG
6mov kabopilovior o TOHTOG TG TUNG EMGTPOPNS, O AP TV OPIGUATOV KOl O TOTOG TOV
OPIGHATAOV TNG GLVAPTNOTC.



AxolovBovv Tapadeiypata
int imax(int, int);

int imax(int a, int b);

Alhayn tov Metapintov oto Hpéypappa mtov Kaiel
Mepucéc popéc Béhovpe por cuvdptnorn va mpokoiel aAloyég oTic HeTaPANTEG og GAANG

GUVAPTNONG. AC TAPOVUE TO SNUOPIAEG TOPASEIYILO TNG AVTAALUYNG TOV TIUAV 000 PETUPANTOV
X KO Y.

Eépovpe 0TL auTO yiveTar Pe Tn ypnon piag tpitng Pondntikng petaPfAntg temp, g e€Ng :

temp = Xx;
x=y;
y = temp;

XpNOIULOTOI00UE TO OVOUOTO X KOL Y Y10 TIG LETAPANTEG TG main() Kot U Kol V Y10l TIG LETAPANTEG
g cvvdaptnong interchange().

/* avtaddayn tiuav pyetafintov */

#include <stdio.h>
void interchange();
main()

{

intx=35,y=10;

printf("Apyixé. x = %d kou y = %d. \n", x, y);
interchange(x, y);

printf("Topo.x = %d ko1 y = %d. \n", x, y);



void interchange(u, v)

intu, v;

int temp;

printf("Apyixé u = %d kar v = %d. \n", u, v);

temp = u,

u=v;

Vv = temp;

printf("Topou = %d kar v = %d. \n", u, v);
/
To amotéieoua tov mpoypappatog Oa ivar to €61G :

Apyikax =5 kory =10

Apyikéu =5 xoarv =10

Topou=10kouuv =35

Tapox =S5kay =10
BAémovpe 611 1 ovvaptnon interchange() Aeitovpyel coTd, POV AVTAALACOEL TIG TIHEG TOV U
kol v. Exeivo mov pog evolapépel, Opmc, Uds €ival 1 HETAdoon TOV TIUOV OVTOV TTO® 61N
main(). Onwg E€povpe, pe v wpodTacTn return UTOPOOUE VO LETOAOMGOVUE TG® GTO KOAOHV
TPOYPOLLLO LOVO Lol TIUY.
Tt umopodue, ouws, va Kavovue,

Mo vo petadooovpe dVO TWWEG HOG CLUVAPTNOTG GTN GLVAPTNCT TOL TNV KOAEGE, TPEMEL VA
YPNOYLOTOIGOVLE TOVG JEIKTES, TOV gival GUUPBOAKEG TOPUCTAGELG d1EVBVVGE®V.

Ewaymyn otovg Agikteg (Pointers)

XPNCILOTOGALLE TPONYOLUEVOG TOV TEAESTN & Yo va. Bpolpe T dievbuvon tng petafAntng p.
H &p dnhadn elvar évag deixtye e p. H mpaypatikn dievbuvon sivan €vog 1601kd¢ aptBpoc kot m
ovpuporkn mapdotaon &p eivon po otabepd desikty. H petafAnt) p dev mpokertan va oAAdEet
devbvvon péca oto TPoypappa, av kot propet va aAragel Tiun. H C éyel ko uetofintés deixty
OV £YOLV i S1ELOLVGT G TY.

AxoAiovBovv mapadeiypota :



ptr=4&p;,  /* kotoywpel ™ dicvBoven g p oty ptr ¥/
ptr =&b;  /* o deixtng ptr deiyver twpo. oty b avii yio v p */
H ptr dnAadn etvar puo petafint kot n &p sivor po otabepd.

Mo vo dnAdcovpe Tov TOmo (oG HETOPANTAG OEIKTT, TPETEL VO, YPTCLUOTOWCOVUE TOV TEAE0TH
Supeons avopopag (*).

val = *ptr  /* fplokel v Tty wov deiyvel o deixtyg ptr */
THw¢ dniavooue, ouws, Tov¢ deikTeg;
Me ) oAwon pog HetafAntge 0Tt givar dgiktng, TPEMEL kOO Vo, TOOUE Kol TL TOTOC gival M
petaPAnt mov delyver o delktng Kot ovTd YTl SPOPETIKOL TOTOL UETAPANTAOV OTOUTOVV

SLQOPETIKO YDPO amobnKevoNG.

On deikteg dnAmvovTol oG €ENG :

int *pi; /* pi eivau évog deiktng oe pia oxépaia uetofintn */
char *pc; /* pc givou évog deixtng o€ pia petafintn yopoxripo. */
float *pf, *pg; /* pf, pg eivau deikteg oe uetofinres float */

Am6 ta Tapandve copmepaivovpe 0Tt pi gival o deiktng ko 6TL M *pi glvon Tomov int. [apodpoia,
N TR *pe v omoia deiyvet o pc givar tomov char.

O Agikteg kKan o1 Zvvaptiosg

AxolovBel £va TPOYpOpLLLE OTOV YIVETOL ETIGTPOPT] TIHMV GTN] GUVAPTION TOV KOAEL.
/pHon ety yio, Ty aviodiayn tuov */

#include <sdtio.h>

void interchange(),

main()

{

intx=235,y=10;

printf("Apyixé. x = %d kou y = %d. \n", x, y);

interchange(&x, &y); /* oteile g o1evBovoeig oty ovvapthon*/
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printf("Topox = %d ko1 y = %d. \n", x, y);

void interchange(u, v)

int *u, *v;  /* o1 u ko v eivar topo deixres ¥/

{
int temp;
temp = *u; /*n temp mwaipver ™y Tyur wov ociyver n u ¥/
= %)
*y = temp
/

To amotéreoua Ba etvon :

Apyikax =5 kory =10

Tapox =10kouy =5
Ag mpocééoupe Ta e&ng onpeia
1. H «dnqon g ovvaptnong yivetar oc e&ng : interchange(&x, &y);, onAaodn, avti va otélvovtal
ol TWEG TOV X Kl Y, oTéhvovtal ot devbvvoelg tovg. 'Etot, ta tumikd opiopato u kot v tng
ovvdptnong interchange() éyovv d1eVBVVOEIG WG TIWES Kot TPEMEL VoL INA®OOVV w¢ deikTEC,

2. Epdcov o1 X Kot y eivat aképalot, SNADOVOLLLE TIG U Kol V ®¢ OIKTES G OKEPALOVC.

3. O@vunbeite 611 M u £yl v TN &X, €161 M U delyvel T X, ONAad 1 *u pdg divel v T Tov
X.

4. Agv mpémel va ypayovpe temp = u;, yioti €161 o amodnkevtel n diebBvvon g X Kot Oyl M TN
™mg.

®&lovpe Lol GLVAPTNOT VO AVTOAAGGGEL TIG TIEG 000 peTafAnT®dv. AlvovTiag 6T cuvapTnoN TIg
dtevBovoelg TV  PETOPANTOV  oVTOV, OROKTAUE TPOGPocn o' ovtée TG  HeTaPAnTé.
XpNoWomoldvTog OgikTteg Kol ToV TEAeoTN *, 1 cvvdptnon umopel va eEeTAoeEL TIG TIUEG TOL
Bpiokovtal ¢' avtég Tic Bl ko va T aALAEEL.

Me tovg deikteg OonAadn pmwopovue vo umovpe ot main() kot vo aArda&ovpe 0,11 eivan
amofnkevpévo exel.

11



12



